

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	30.01.2017
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ	:	1 ^η
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	6 ^η
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	:	30.01.2017

ΑΡΙΘΜ.ΠΡΩΤ: 1333/15-02-2017

Συζήτηση και λήψη απόφασης επί ψηφίσματος το οποίο κατέθεσε η Λαϊκή Συσπείρωση για τις κινητοποιήσεις των αγροτών.

Δήμαρχος: Κουτσάφτης Παναγιώτης

ΣΥΝΘΕΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Πρόεδρος: Χιώτης Δημήτριος

Αντιπρόεδρος : Καμπούρης Νικόλαος

Γραμματέας: Κουτσελίνης Προκόπιος

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :

- 1.ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 2.ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ
3. ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 4.ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ
- 5.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 6.ΒΑΣΤΑΡΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
7. ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
8. ΚΑΟΥΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 9.ΡΕΠΑΝΙΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 10.ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ
- 11.ΜΠΡΙΖΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
- 12.ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 13.ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
- 14.ΤΣΑΠΡΑΖΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
- 15.ΚΟΥΡΕΛΑΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΣ
- 16.ΤΣΕΛΕΠΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ :

- 1.ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
- 2.ΧΙΩΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - ΜΑΡΙΝΟΣ

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ:

- 1.ΨΑΘΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - Δ.Κ. ΖΑΓΟΡΑΣ**
- 2.ΧΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ -Τ.Κ. ΠΟΥΡΙΟΥ**
- 3.ΜΑΡΓΑΡΙΤΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ - Τ.Κ. ΑΝΗΛΙΟΥ**
- 4. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ - Τ.Κ. ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ**
- 5. ΜΑΜΟΥΡΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ - Τ.Κ. ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ**
- 6. ΝΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - Τ.Κ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΔΑΣ**
- 7. ΝΑΝΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ - ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ Τ.Κ. ΞΟΥΡΥΧΤΙΟΥ.**

ΑΠΟΝΤΕΣ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ & ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ :

- 1.ΓΛΟΥΜΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ - Τ.Κ. ΚΙΣΣΟΥ**
- 2. ΚΟΥΦΟΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ - Τ.Κ. ΜΑΚΡΥΡΡΑΧΗΣ**

Σύμφωνα με τη με αριθμό πρωτ : 294/25-01-2017 έγγραφη πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε κατά τα νόμιμα και τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010.

Ο Δήμαρχος κ. Κουτσάφτης Παναγιώτης, προσκλήθηκε νόμιμα, σύμφωνα με το άρθρο 67 παρ. 6 του Ν. 3852/2010 και παρέστη στην συνεδρίαση.

Ο επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας, Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσαπράζης Βασίλειος προσήλθε μετά την λήψη των παρουσιών και πριν την συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης και αποχώρησε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 3ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κουρελάς Τριαντάφυλλος, προσήλθε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 4ου θέματος εκτός ημερήσιας διάταξης και αποχώρησε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 3ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Κατσιφός Απόστολος αποχώρησε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 7ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσελεπής Απόστολος αποχώρησε κατά τη διάρκεια της συζήτησης του 3ου θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Μετά την συζήτηση των θεμάτων εκτός ημερήσιας διάταξης, ο κ. Δήμαρχος ενημέρωσε σχετικά με τα προβλήματα που προκλήθηκαν από την έντονη κακοκαιρία και την αντιμετώπισή τους από πλευράς του Δήμου καθώς επίσης και για επαφές που είχε για το λόγο αυτό με τους αρμόδιους Υπουργούς και Υφυπουργούς, ζήτησε από τους Προέδρους των Κοινοτήτων να προχωρήσουν στην καταμέτρηση των ζημιών στα υδρόμετρα και στα δίκτυα ύδρευσης και ενημέρωσε το σώμα για την εξέλιξη στο θέμα του ξενοδοχείου του Κληροδοτήματος Χριστοπούλου.

Η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας κατέθεσε προφορικώς ερωτήσεις (οι οποίες αναλυτικά καταγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της συνεδρίασης), σχετικά με τα προβλήματα που δημιουργήθηκαν από την κακοκαιρία

στο οδικό δίκτυο και στο δίκτυο υδροδότησης, έλλειψη αλατιού κ.λ.π. και αν έγιναν οι απαραίτητες ενέργειες προς την Περιφέρεια για την επίλυσή τους.

Στις παραπάνω ερωτήσεις απάντησε ο κ. Δήμαρχος, τονίζοντας ότι υπάρχει συνεχής επικοινωνία και συνεργασία με την Περιφέρεια για την επίλυση αυτών των προβλημάτων και όσον αφορά τα προβλήματα στην υδροδότηση αυτά οφείλονται κυρίως στις ζημιές που προκλήθηκαν από τις χαμηλές θερμοκρασίες και στην χαμηλή στάθμη νερού των πηγών και των δεξαμενών.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ. Μπρίζης Θεόδωρος, επεσήμανε με τη σειρά του τα προβλήματα τα οποία προκλήθηκαν από την κακοκαιρία και ζήτησε διευκρινήσεις σχετικά με τα έσοδα από το Ναυπούλειο Εμπορικό Κέντρο και γιατί δεν προχωρά ο Δήμος στην ανακαίνισή του.

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α Α Π Ο Φ Α Σ Η Σ

Από το πρακτικό της 1^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, που συνεδρίασε στην αίθουσα Συνεδριάσεων του Δήμου Ζαγοράς - Μουρεσίου, στη Ζαγορά, την 30.01.2017, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:30.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε η Δημοτική Υπάλληλος κ. Τσόγκα Αικατερίνη, για την τήρηση των πρακτικών.

ΘΕΜΑ : 6^ο Εκτός ημερησίας διάταξης

Συζήτηση και λήψη απόφασης επί ψηφίσματος, το οποίο κατέθεσε η Λαϊκή Συσπείρωση για τις κινητοποιήσεις των αγροτών.

Ο κ. Πρόεδρος, εισήγαγε το 6^ο θέμα εκτός ημερησίας διάταξης και εξέθεσε ότι:

Το παρόν θέμα, εισάγεται στο Δημοτικό Συμβούλιο εκτός ημερησίας διάταξης, από την ελάσσονα μειοψηφία, η οποία ζητά να εισαχθεί με τη διαδικασία του κατεπείγοντος, προκειμένου να ληφθεί έγκαιρα η σχετική απόφαση.

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 95 παραγρ. 6 του νέου Κ.Δ.Κ. Ν. 3463/06, για να συζητηθεί θέμα ως κατεπείγον και να ληφθεί απόφαση γι' αυτό, πρέπει πρώτα ν' αποφασισθεί από την απόλυτη πλειοψηφία του συνολικού αριθμού των μελών του, ότι το θέμα αυτό είναι κατεπείγον.

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος, κάλεσε το σώμα να αποφασίσει σχετικά.

Το Δ.Σ. αφού είδε τις διατάξεις του άρθρου 95 παραγρ. 6 του νέου Κ.Δ.Κ. Ν. 3463/06 και μετά από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

ΚΡΙΝΕΙ ΤΟ ΘΕΜΑ ΩΣ ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ

Ο κ. Πρόεδρος, έθεσε υπόψη του σώματος την πρόταση ψηφίσματος της Λαϊκής Συσπείρωσης, στην οποία αναφέρονται τα παρακάτω:

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δ. Ζαγοράς Μουρεσίου στηρίζει ολόπλευρα τον αγώνα των αγροτών. Είναι ένας αγώνας που αφορά την επιβίωση των μικρομεσαίων αγροτών. Στηρίζουμε το οργανωμένο αγροτικό κίνημα που μέσα από τα μπλόκα και άλλες μορφές αγώνα παλεύει για την ικανοποίηση των αιτημάτων, όρος απαραίτητος για την ίδια την επιβίωση, για να μπορούν οι αγρότες να παραμείνουν στην γη και τα χωριά τους.

Ο αγώνας των αγροτών είναι δίκαιος. Τα αιτήματά τους, εκφράζουν τα συμφέροντα της μικρομεσαίας αγροτιάς, ενάντια στην πολιτική κυβέρνησης και ΕΕ που τους ξεκληρίζει.

Στην συντριπτική πλειοψηφία τους τα αιτήματα είναι ίδια με τα περσινά αλλά δεν τα ικανοποίησε η κυβέρνηση. Παράλληλα, φέτος, έχουν προστεθεί και αιτήματα που αφορούν σε νέα προβλήματα που προκλήθηκαν με νέες αποφάσεις και μέτρα που πήρε η κυβέρνηση.

Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δ. Ζαγοράς Μουρεσίου στηρίζει το συνολικό πλαίσιο των αιτημάτων - διεκδικήσεων που στα βασικά τους μέρη περιλαμβάνει:

Για τη φορολογία: Να αρθούν οι φορολογικές επιβαρύνσεις στους μικρομεσαίους αγρότες. Φορολόγηση με βάση το πραγματικό εισόδημα, κατάργηση των τεκμηρίων διαβίωσης. Αφορολόγητο ατομικό εισόδημα 12.000 ευρώ, προσαυξημένο κατά 3.000 ευρώ για κάθε παιδί. Προοδευτική φορολόγηση στο επιπλέον εισόδημα με συντελεστή μέχρι 45%. Κατάργηση των λογιστικών βιβλίων σε φτωχούς αγρότες με τζίρο έως 40.000 ευρώ. Να φορολογηθούν τα κέρδη των μονοπωλιακών ομίλων.

Για την ασφάλιση - σύνταξη: Να μην ισχύσουν οι αυξήσεις στις ασφαλιστικές εισφορές στον ΟΓΑ. Δωρεάν Κοινωνική Ασφάλιση - Πρόνοια για όλους, να σφραγιστούν όλα τα βιβλιάρια Υγείας του ΟΓΑ, χωρίς όρους και προϋποθέσεις. Μείωση των ορίων ηλικίας συνταξιοδότησης στα 60 για τους αγρότες και στα 55 για τις αγρότισσες, με συντάξεις αξιοπρέπειας. Να μην επιβληθεί περικοπή κατά 60% στη σύνταξη όσων συνταξιούχων του ΟΓΑ συνεχίζουν την αγροτική απασχόληση γιατί δεν μπορούν να ζήσουν με την πενιχρή τους σύνταξη.

Για το κόστος παραγωγής: Κατάργηση του ΦΠΑ στα αγροτικά μέσα και εφόδια, στα τρόφιμα, στα είδη λαϊκής κατανάλωσης, στις υπηρεσίες. Κατάργηση των χαρατσιών για τον ΕΝΦΙΑ, τις δηλώσεις ΟΣΔΕ, τις πιστοποιήσεις ψεκαστικών κ.α. Να μην επιβληθεί πρόσθετο, «περιβαλλοντικό» τέλος στο νερό ύδρευσης και άρδευσης και ΚΤΕΟ για τα αγροτικά μηχανήματα. Να κατασκευαστούν τα απαραίτητα έργα υποδομής (αρδευτικά, εγγειοβελτιωτικά, αντιπλημμυρικά).

Για τις οφειλές στον ΟΓΑ: Να αποσυρθεί αμέσως η υπουργική απόφαση για διαβίβαση στο Κέντρο Είσπραξης Ασφαλιστικών Οφειλών (ΚΕΑΟ) των οφειλών κάτω από 5.000 ευρώ. Καμία κατάσχεση για χρέη προς τον ΟΓΑ. Πάγωμα και

κεφαλαιοποίηση των χρεών, διαγραφή των τόκων και προσαυξήσεων, ευνοϊκές ρυθμίσεις με δόσεις που να μην ξεπερνούν το 10% του καθαρού αγροτικού εισοδήματος.

Για τα αγροτικά χρέη: Ακατάσχετο ετήσιο όριο 15.000 ευρώ, στα τραπεζικά βιβλιάρια των αγροτών. Καμιά κατάσχεση πρώτης, δεύτερης κατοικίας ή χωραφιού, από δάνεια που βρίσκονται στο «κόκκινο», συνολικής αντικειμενικής αξίας μέχρι 300.000 ευρώ. Διαγραφή των τόκων και «κούρεμα» του κεφαλαίου σε ποσοστό 30% για επαγγελματικά δάνεια μέχρι 200.000 ευρώ των φτωχών αγροτοκτηνοτρόφων και ψαράδων.

Για τις τιμές των προϊόντων: Κατώτατες εγγυημένες τιμές για τα αγροτοκτηνοτροφικά προϊόντα, που να καλύπτουν το κόστος παραγωγής και να αφήνουν εισόδημα για επιβίωση και συνέχιση της αγροτικής δραστηριότητας. Άμεση πληρωμή των αγροτών με την παράδοση των προϊόντων τους, να σταματήσουν οι εμποροβιομήχανοι να εκβιάζουν για ν' αγοράζουν σε «ανοιχτές» τιμές. να καταργηθεί η φορολογία στο κρασί και ν' αποσυρθούν τα σχέδια για αύξηση της φορολογίας στο τσίπουρο. Φθηνά προϊόντα για τις λαϊκές ανάγκες ενάντια στην κερδοσκοπία των εμπόρων και βιομηχάνων.

Για τις επιδοτήσεις - ενισχύσεις: Να μην ισχύσουν οι περικοπές που προβλέπονται με τη νέα ΚΑΠ της ΕΕ 2014-2020 (περικόπηκαν, ήδη, κατά 30%, ενώ μέχρι το τέλος του 2019 οι περικοπές θα φτάσουν στο 60%). Σύνδεση των ενισχύσεων με την παραγωγή, το ζωικό κεφάλαιο. Να αρθεί ο αποκλεισμός από τις επιδοτήσεις - ενισχύσεις όσων καλλιεργούν κάτω από 5 στρέμματα και δικαιούνται κάτω από 250 ευρώ. Να μην κοπούν οι επιδοτήσεις - ενισχύσεις από όσους, με βάση το νόμο που ψήφισε η κυβέρνηση, δεν θεωρούνται «κατ' επάγγελμα» αγρότες.

Για οφειλόμενα και άτοκα δάνεια: Να εξοφληθούν άμεσα όλα τα χρωστούμενα προς τους αγρότες και κτηνοτρόφους από επιδοτήσεις, επιστροφές, αποζημιώσεις, συμμετοχή σε προγράμματα κ.α. καθώς και από εμπόρους, εξαγωγείς και βιομηχάνους. Το κράτος να εγγυηθεί για την παροχή από τις τράπεζες άτοκων καλλιεργητικών δανείων σε νέους αγρότες, μικρομεσαίους αγρότες και κτηνοτρόφους.

Για αποζημιώσεις - ΕΛΓΑ: Να καλυφθεί η απώλεια αγροτικού εισοδήματος, που οφείλεται στις μεγάλες καταστροφές στην αγροτοκτηνοτροφική παραγωγή και το κεφάλαιο από την κακοκαιρία και διάφορες ασθένειες φυτών και ζώων. να αποσύρει η κυβέρνηση την υπογραφή της για τις κυρώσεις της ΕΕ στη Ρωσία, κάλυψη του χαμένου εισοδήματος των παραγωγών από το εμπάργκο. ΕΛΓΑ κρατικός φορέας που θα καλύπτει και θα αποζημιώνει στο 100% της ζημιάς απ'όλεστis αιτίες καταστροφής σε φυτική, ζωική παραγωγή και πάγιο κεφάλαιο, χωρίς καθυστερήσεις. Να μην επιστραφούν οι αποζημιώσεις («πακέτο Χατζηγάκη») που κέρδισαν οι αγρότες με τους σκληρούς αγώνες το 2008-2009, όπως ζήτησε η Ε και ψήφισε σχετικό νόμο η συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ.

Στηρίζουμε τον αγώνα των αγροτών της περιοχής μας, τις αποφάσεις τους μέσα από του Αγροτικούς Συλλόγους και τις μορφές πάλης που οι ίδιοι θα επιλέξουν.

Ο κ. Πρόεδρος, ανέφερε τα παρακάτω:

Προτείνω να μη ληφθεί απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, πριν εισακουστούν και ληφθεί υπόψη η γνώμη και οι προτάσεις των Αγροτικών Συλλόγων και των λοιπών φορέων του αγροτικού κόσμου της περιοχής. Αν αυτοί, που είναι και οι απολύτως αρμόδιοι για τις κινητοποιήσεις τους και για τη μορφή αυτών, ζητάνε τη στήριξη του Δημοτικού Συμβουλίου, τότε να τη δώσουμε με έκδοση ψηφίσματος.

Ο κ. Δήμαρχος, ανέφερε τα παρακάτω:

Το συγκεκριμένο ψήφισμα που κατατέθηκε σήμερα στο Δημοτικό Συμβούλιο είναι ειδικευμένο. Να έρθουν οι Αγροτικοί Σύλλογοι και όλοι μαζί να προχωρήσουμε στην έκδοση ψηφίσματος και να υποστηρίξουμε τις προτάσεις των αγροτικών συλλόγων.

Απαντώντας ο επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας, Δημοτικός Σύμβουλος κ. Τσαπράζης Βασίλειος, τόνισε ότι η συγκεκριμένη πρόταση ψηφίσματος είναι η θέση της πανελλαδικής επιτροπής των αγροτών.

Απαντώντας ο κ. Δήμαρχος, ανέφερε τα παρακάτω:

Συμφωνώ σε μεγάλο μέρος με το ψήφισμα. Πρέπει να ακούσουμε όμως και τη θέση των αγροτικών συλλόγων και συνεταιρισμών της περιοχής μας. Προτείνω την αναβολή της συζήτηση του θέματος προκειμένου να γίνει διαβούλευση με τον Αγροτικό Συνεταιρισμό Ζαγοράς και τους αγροτικούς συλλόγους της περιοχής μας.

Η επικεφαλής της μείζονος μειοψηφίας, Δημοτική Σύμβουλος κ. Σαμαρά Μαρία, ανέφερε τα παρακάτω:

Το συγκεκριμένο ψήφισμα αναφέρεται στα γενικά θέματα όλων των αγροτών της χώρας. Οι αγρότες της περιοχής μας έχουν ιδιαίτερα προβλήματα. Να συμφωνήσουμε με το ψήφισμα της Λαϊκής Συσπείρωσης και να συμπληρώσουμε και τα ειδικά προβλήματα των αγροτών της περιοχής μας.

Η Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Μουρεσίου, κ. Χριστοδούλου Γεωργία, ανέφερε τα παρακάτω:

Στο Δημοτικό συμβούλιο δεν φέρνουμε καμιά πολιτική τοποθέτηση για να εγκριθεί. Ας έρθει ένα ψήφισμα λογικό και θα στηριχθεί από το Δημοτικό Συμβούλιο. Να έρθει ο Αγροτικός Συνεταιρισμός Ζαγοράς και οι αγροτικοί σύλλογοι της περιοχής μας και να ζητήσουν την στήριξη του Δημοτικού Συμβουλίου στις κινητοποιήσεις τους. Για τους παραπάνω λόγους δεν ψηφίζω την πρόταση ψηφίσματος.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας, κ. Λάσκος Κωνσταντίνος, ανέφερε τα παρακάτω:

Να εξουσιοδοτήσουμε τον κ. Δήμαρχο και τους επικεφαλείς των παρατάξεων του Δημοτικού Συμβουλίου να συναντηθούν με τον Αγροτικό Συνεταιρισμό και τους

αγροτικούς συλλόγους και από κοινού να βγάλουν ένα ψήφισμα χωρίς κομματικές ταυτότητες.

Ο Αντιδήμαρχος, κ. Γαρυφάλλου Αναστάσιος, ανέφερε τα παρακάτω:

Διαφωνώ με την πρόταση του κ. Λάσκου. Θεωρώ ότι ο αποκλειστικός εκπρόσωπος των αγροτών της περιοχής μας είναι ο Αγροτικός Συνεταιρισμός και οι αγροτικοί σύλλογοι. Καμιά πολιτική παράταξη δεν πρέπει να εμπλακεί.

Ο κ. Πρόεδρος, ενημέρωσε το σώμα ότι τίθενται σε ψηφοφορία δύο προτάσεις: 1) Η πρόταση της Λαϊκής Συσπείρωσης για έκδοση ψηφίσματος σύμφωνα με την πρόταση ψηφίσματος που κατέθεσε στο Δημοτικό Συμβούλιο και 2) η πρόταση του κ. Δημάρχου για αναβολή της συζήτησης του θέματος, προκειμένου να λάβουν απόφαση ο Αγροτικός Συνεταιρισμός Ζαγοράς και οι Αγροτικοί Σύλλογοι της περιοχής μας, κι εν συνεχεία να ληφθεί απόφαση στήριξης από το Δημοτικό Συμβούλιο και από την Επιτροπή Αγροτικής Ανάπτυξης του Δήμου, εφόσον ζητηθεί αυτό από τους ανωτέρω φορείς.

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα σε ονομαστική ψηφοφορία προκειμένου να αποφασίσει επί του θέματος.

Υπέρ της πρότασης του επικεφαλής της ελάσσονος μειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «Λαϊκή Συσπείρωση», ψήφισαν τέσσερις (4) Δημοτικοί Σύμβουλοι, ήτοι:

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Κατσιφός Απόστολος, κ. Τσαπράζης Βασίλειος, κ. Κουρελάς Τριαντάφυλλος και κ. Τσελεπής Απόστολος.

Υπέρ της πρότασης του κ. Δημάρχου, ψήφισαν δεκατρείς (13), Δημοτικοί Σύμβουλοι, ήτοι:

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Σουλδάτος Απόστολος, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χιώτης Δημήτριος, ο Αντιδήμαρχος κ. Κοντογιώργος Απόστολος, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Αλτίνης Ανέστης, ο Αντιδήμαρχος κ. Μαργαρίτης Κωνσταντίνος, ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Βασταρδής Κωνσταντίνος, ο Αντιδήμαρχος κ. Γαρυφάλλου Αναστάσιος, ο Δημοτικός Σύμβουλος, κ. Καουνάς Βασίλειος, ο Γραμματέας του Δημοτικού Συμβουλίου, κ. Κουτσελίνης Προκόπιος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Σαμαρά Μαρία, κ. Μπρίζης Θεόδωρος, κ. Λάσκος Κωνσταντίνος (οι οποίοι συμφωνούν με την πρόταση του κ. Δημάρχου και του Δημοτικού Συμβούλου κ. Λάσκου Κωνσταντίνου, όπως αυτή αναλυτικά αναφέρεται στο εισηγητικό μέρος της παρούσης) και ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. κ. Καμπούρης Νικόλαος.

Η Αντιδήμαρχος Δ.Ε. Μουρεσίου, κ. Χριστοδούλου Γεωργία, δήλωσε ότι στηρίζει τη δική της πρόταση, όπως αυτή παρουσιάστηκε αναλυτικά στο εισηγητικό μέρος της παρούσης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ρεπανίδης Βασίλειος, απουσίαζε κατά τη διάρκεια της ψηφοφορίας.

Το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη του:

- Την πρόταση ψηφίσματος, την οποία κατέθεσε στο Δημοτικό Συμβούλιο η ελάσσονα μειοψηφία - δημοτική παράταξη «Λαϊκή Συσπείρωση»
- Την πρόταση του κ. Δημάρχου
- Τις διάφορες τοποθετήσεις - προτάσεις
- Τα αποτελέσματα της ονομαστικής ψηφοφορίας

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Την αναβολή της συζήτησης του θέματος, σύμφωνα με την πρόταση του κ. Δημάρχου, προκειμένου να λάβουν απόφαση ο Αγροτικός Συνεταιρισμός Ζαγοράς και οι Αγροτικοί Σύλλογοι της περιοχής μας, κι εν συνεχεία να ληφθεί απόφαση στήριξης από το Δημοτικό Συμβούλιο και από την Επιτροπή Αγροτικής Ανάπτυξης του Δήμου, εφόσον ζητηθεί αυτό από τους ανωτέρω φορείς.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 6/2017.

Αφού αναγνώσθηκε και συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται ως εξής :

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ
(ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ)
ΠΙΣΤΟ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ, 15.02.2017
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ - ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ